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HOpManoHan BapHUKO3HanA
BeHa BeHa




Craty
Yacrora pasBuTmsa
Hacestervst 25-40%, cf
B P® 3apermcrpmpor
c 3a00s1eBaHVIEM BEH
HapyileHms. KaxXabii
yBeumBaeTcsd Ha 2,5%.
Cpenu IO
BCTpeYaeTcs Ui

1S



Lleab uccaenopanus: Mzyuuts BIMSIHUE CAHUTAPHO-
pOCBETUTENLCKOM padoThl HAa pa3BuTHe BPBHK y manueHnToB

TPYIIIIbI PUCKA

O0bekT uccaenopanud: IanueHTsr OTACICHNS COCYAUCTON
XUPYypruu

MeToa uccjie10BaHusA: AHKETUPOBAHUE

IpexMer uccjieloBaHuA: BilMsiHUE CAaHUTAPHO- NPOCBETUTEIHLCKOU
pabOThI HA TAIUEHTOB

I'vnore3a: I paMOTHO OpraHr30BaHHAs CAHUTAPHO-
IIPOCBETUTEIbCKAS padoTa MEAUIIMHCKON CECTPHI C MallMeHTaMU,

BXOJISIIMMU B TPYMIIBI PUCKA, CIOCOOCTBYET CHUXKEHUIO PA3BUTHS
BPBHK




KOHCTaTUPYHOLUNN IKCNEPUMEHT

1. Bamr 11os1? Myx.
Ken.

2. Bamr Bospact? 18-20 et
21-15 et
26-30 steT

3. Vmerorca mu y Bac BpenHbie mpuBBIYKm? Ha (xaxmne? )
Hert

4. 3naete 511 Br1 0 daxropax passuris BPBHK? 3Haro
He 3naro
3Haro He COBCEM XOPOIIIO

5. 3Haete sin Bel 0 Mepax mpodmiiakTUKM 3Haro
3abos1eBaHMA? He 3Haro
6. VImeerca v y Bac smmimn Bec? [a

Het
7. Kak BeI o1reHmBaeTe cBOIO (prsmgecKyro Bricokas
AKTVMBHOCTD ! Hwiskaa



S

8. VImerorcs v y Bammmix poncTBeHHUKOB d/da
3a00s1eBaHIsI BeH HVDKHIMX KOHEUHOCTe? A Het
A He 3naro

9. O6yBb Ha kKakoM KaOiryke Bbl HOcuTe? 7-10 cm.

4-6 cM.

1-3 cm.

Oe3 xkabiyka
10. 3armMaeTeck 11 Bel cnopTom? Ia

Het

Viaorma
11. Kak gacto BvI cuguTe B 1103€ «HOra Ha Bcermaa
HOT'Y»? penKo

He CVDKY TaK
12. Vimerotcsa mu y Bac mpemyioxxeHHbIe TsoxecTs OiTVKe K Beuepy B HOrax,
CVIMIITOMBI? 00J1b B HOTaxX HOIOIIETO Xap-pa, OTeK

HK, 3yn HK, cocymucrble

«3BE3MOYKI», HET HUKaKMX

CVIMIITOMOB.
13. Kak vacto BEI mtocelrtaere mecra ¢ Yacto
BO3[EVICTBMEM BBICOKVIX TeMIlepaTyp? Penxo

He 11ocermiaro



14. Vimerorcst in y Bac xpoHnuaeckue Qda
3a0o0s1eBaHMA? QHer
QHe 3Haro

15. Kak gacto Br1 oOpartraerecs x Bpauy? I[Tpn HeoOxonvmocT
2 pa3a B rof,
1 pa3 B rop,

16. Kak Bel onjeHmBaete cBoe cocrogHme  Xopoliee
310POBb? I toxoe
YnosiieTBopuTesibHOE



bTaTbl aHKeTbl Nel

Baw non?




3HaeTe nu Bbl 0 hakTc
pucka passutusa BPB?




Kak yacTto Bkl nocel
MecTa C BO34eNncTB
BbICOKUX TeMMnep:

| e obcnenc

| |
Yacto Pegko




Kak yacTto Bbl 06pz
K Bpauy?

“‘!
l

np;i""\~ﬂ606XO,D,MMOCTM ' pou.[.ée YOoBz
2 pasa B roq




3aHuMMaeTechb N Bb
cnopTom?

Uacto Pepako




CuMmnToMbIl, UMElo
pecnoHOeHTOB

10%

10 cm. 4-6CM




3HaeTe nu Bbl 0
npodunakTuke BPE




dusnyeckas aKkT
pecnoHOeHTOB

N
. Bblicokast




KOHTPOJILHLIN 3KCNEePUMEHT

1. 3HaHuU: O 20 4 (100%)
3abosteBanmy,

daxTopax

pucKa 1

PO VIIaKTVIKe

TTIOSABVIIVICD ¢

2. ITonyyennas 20 g (100%)
VHPOPpMaLIVIs
ObU1a mosie3Ha?

3. Kakne 11 u. -
dakTOpHI prcKa HacJIe[ICTBeHHa
pasBUTHA P

BPBHK Bel IIpeapacIIoIOxX
MOXKeTe €HHOCTB; 11 4. -
OTMETUTD Y BpeHbIe

ceOs1? IIPUBBIYKIYL; 5 4.

— M30BITOUYHAY



«HET» «HE BHAIKO» | [Iommo/tHeHe

4. bynere ym
BEI BBITOJITHATE
IpodmIaKkTyge
CKVIe
MePOIPUATIA?

16 4. (80%) 44. (20%)

5. Haunere mu 18 4. (90%) 14. (5%) 1 4. (5%)
Be1 Oosibirte
IBUTaTbC?

6. I'oroBeryit 16 4. (80%) 4 4. (20%)
Br1

IIepeCMOTPETh

cBom 00pa3

XKVI3HW?




7. VI30aBuTECH
7 BeI oT
BpeIHBIX
IIPVIBbIYEK?

8. VI30bITOUHAs
Macca TeJa,
TUIIOAMHaMIS,
HaCJIeICTBeHHO
CTb BJIVISIIOT Ha

pasBuTHIE
BPBHK?

9. Brr
Hay4VIIVICH
paccumThIBaTh
VIMT?
Paccunrarire

20 4. (100%)

20 4. (100%)

«HET»

«HE SHAKO»

IHomosiHeHMe




«['lpaMOTHO oOpraHmM3OBaHHas CaHUTaPHO-
bCKadg  paboTa MEOWMIIMHCKOM  CeCcTPbl  C
OJIAIIMI B TPYIIIBI PUCKa, CIIOCOOCTBYyeT
g BPBHK» nmokazaHa.

i

FEHTXAY




acubo 3a BHMMaHUe



